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JAVNA VATROGASNA POSTROJBA PLITVIČKA JEZERA 
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Predmet: Vatrogasno vijeće, XIII redovna sjednica – Zapisnik 

Na temelju članaka 23. – 26. Poslovnika o radu Vatrogasnog vijeća izrađuje se, 

ZAPISNIK 

sa XIII., redovne sjednice VV JVP Pl. Jezera 

 

• Redni broj sjednice: XIII., redovna sjednica VV JVP Pl. Jezera;  

• Datum i mjesto održavanja sjednice, sat početka i završetka sjednice: 21. svibnja 2024. 

godine u postrojbi, početak sjednice 21. svibnja 2024. u 10:06 sati, završetak 21. svibnja 

2024.godine u 11:42 sati;  

• Imena i prezimena nazočnih članova: Predsjednik VV Marko Jurić, član VV Marko 

Mišić, član VV Zvonimir Lončarić i zapovjednik postrojbe Vlado Marković; 

• Imena i prezimena nenazočnih članova: nema; 

• Utvrđeni Dnevni red:  

1. Dnevni red – prihvaćanje; 

2. Zapisnik sa XII. redovne sjednice – rasprava i prihvaćanje; 

3. Financijsko izvješće JVP Pl. Jezera za period od 01.01. – 31.03.2024.god. – rasprava 

i prihvaćanje; 

4. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana JVP Pl. Jezera za 2023.godinu – 

rasprava i prihvaćanje; 

5. Prijedlog – Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne vatrogasne 

postrojbe Plitvička Jezera – rasprava i prihvaćanje; 

6. Prijedlog – Pravilnika o radu – rasprava i prihvaćanje; 

7. Prijedlog desetogodišnjeg plana kapitalne nabave vozila i opreme; 

8. Raspisivanje natječaja za zapovjednika (određivanje novog datuma raspisivanja 

natječaja) – rasprava i odluka; 

9. Zahtjev za refundaciju troškova Mihael Eldić i 

10. Možebitnosti. 

Vatrogasno vijeće JVP Pl. Jezera 

 Trg Svetog Jurja 4 

 53230 Korenica 
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• Zaključak o verifikaciji zapisnika s prethodne sjednice: Zapisnik sa XII. redovne 

sjednice je jednoglasno usvojen; 

• Kratak prikaz izvješća i provedene rasprave po svakoj točci dnevnoga reda i rezultati 

glasovanja, izdvojeno mišljenje pojedinog člana Vatrogasnog vijeća, ako on zatraži da 

se isto unese u zapisnik; donesene odluke po svakoj točci dnevnoga reda: 

1. Predsjednik VV-a stavlja na glasovanje predloženi Dnevni red te ga VV-e 

jednoglasno usvaja; 

2. Predsjednik vijeća Marko Jurić otvara drugu točku dnevnog reda. Budući da nitko 

nije imao primjedbi na zapisnik sa XII. redovne sjednice isti je jednoglasno usvojen; 

3. Predsjednik VV-a otvara treću točku dnevnog reda. Zapovjednik obrazlaže izvješće 

i napominje da je u tom periodu isplaćen kamoion “šumar” i to posljednje 2 rate i 

da se u izvješću nalazi i isplata po sudskoj presudi u korist bivšeg zaposlenika 

Mirsada Ajkića koja iznosi 13.139,56 € plus kamate što je ukupno oko 17.000,00 €. 

Član VV-a Lončarć izjavljuje da mu nije jasno kako se došlo do tolikog iznosa 

dudući se tu radi o razlici plaće u vremenskom periodu od 4 ili 5 mjeseci kada je 

navedeni zaposlenik bio raspoređen na niže radno mjesto. Zapovjednik odgovara da 

je žalba išla ali ista nije usvojena. Dodaje da je od odvjetnice dobio presudu, budući 

istu nije mogao pronaći u arhivu postrojbe, te je došao do saznanja da je toliki iznos 

zbog toga što se nije na vrijeme uložila žalba na presudu te je sud donio presudu 

zbog ogluhe i to na iznos koliki je tužitelj i tražio. Povela se rasprava tko je kriv za 

nepoštivanje rokova te predsjednik izjavljuje da je kriva odvjetnica zajedno sa 

bivšim zapovjednikom. Lončarić još dodaje da se ovim postupkom šalje kriva slika 

društvu jer ispada da ako tužitelj napiše u tužbi bilo koji iznos, a ako  se tuženik na 

njega ne žali, taj iznos će mu i proći što je po njemu krajnje apsurdno i nelogično. 

Nakon glasanja Financijsko izvješće JVP Pl. Jezera za period od 01.01. – 

31.03.2024.god. je usvojeno sa većinom glasova. Dva za i jedan suzdržan (Marko 

Mišić); 

4. Potom je predsjednik VV-a otvorio 4. točku. Nije bilo primjedbi na Godišnji 

izvještaj o izvršenju financijskog plana JVP Pl. Jezera za 2023.godinu te je isti 

usvojen sa većinom glasova. Dva za i jedan suzdržan (Marko Mišić); 

5. Pod ovom točkom zapovjednik objašnjava da on već peti put predlaže Pravilnik o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne vatrogasne postrojbe Plitvička Jezera koji 

smo trebali usvojiti do 01.11.2023.godine ali ga mi do danas nismo usvojili i izgleda 

da smo mi jedina postrojba u RH koja to nije učinila. Pita članove VV-a imali netko 

primjedbu na njegov prijedlog ili nekakav amandman. Predsjednik izjavljuje da on 

ima (to jest osnivač) i to na članak 28. pravilnika. Izjavljuje da je osnivač mišljenja 

kako bi se materijalna prava trebala ugovarati nekim drugim pravilnikom ili 

kolektivnim ugovorom a ne ovim predloženim o unutarnjem ustrojstvu. Izjavljuje 

da će on prihvatiti pravilnik ako se iz njega izbaci navedeni članak ili preformulira 

u pogledu koji je ranije naveo. Zapovjednik pita jeli u tom članku ima što 

protuzakonito ili osnivač samo smatra da to ne treba tu stajati. Predsjednik 

objašnjava da je to mišljenje osnivača i ponavlja da stavke o materijalnim pravima 

ne bi trebale stajati u ovom pravilniku. Član VV-a Mišić je mišljenja da u tom članku 

nema ništa sporno i da se zapovjednik i inače treba pozivati na Zakon o vatrogastvu 

kako je navedeno u tom članku a i u zaglavlju prijedloga pravilnika. Predsjednik je 

mišljenja da bi moglo doći do smanjenja koeficijenata za odrerđena radna mjesta 

konkretno za radno mjesto vatrogasac.  Zapovjednik objašnjava da se koeficijenti 

mogu korigirati to jest povećati u prijedlogu Pravilnika o radu koji je sljedeća točka 
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dnevnog reda. Sa tim se složio i član VV-a Mišić i dodao da su ovdje navedeni 

minimalni koeficijenti koji su sukladni koeficijentima koje je pravilnikom propisao 

GVZ te je i on stava da se za ta radna mjesta kojima se ovim pravilnikom smanjuju 

koeficijenti isti mogu povećati u predloženom Pravilnikom o radu. Član VV-a 

Lončarić objašnjava da je u tijeku E-savjetovanje u vezi pravilnika po kojem bi se 

koeficijent za vatrogasca značajno povećao i da će to biti još jedan financijski 

pritisak na osnivače. Dodaje da navedeno savjetovanje traje do 03.06.2024.god. i da 

bi se do 03.07.2024.god trebao donijeti taj pravilnik koji bi imao rok od jedne godine 

prilagodbe. Još pita zapovjednika sa kim se je savjetovao prilikom donošenja ovog 

pravilnika o ustrojstvu. Zapovjednik odgovara da nas to čeka u dudućnosti a da do 

tada treba usvojiti predloženi pravilnik o unutarnjem ustrojstvu kako bi se rad 

postrojbe uskladio sa trenutno važećim zakonskim propisima i dodaje kako se je 

savjetovao sa kolegama iz JVP Senj koje su već usvojile pravilnik kojega su njihove 

gradske pravne službe prihvatile. Objašnjava da je osnova pravilnika prepisana iz 

pravilnika kojega je doneo GVZ. Predsjednik pita dali je moguće donijeti dva akta 

kojima bi se obuhvatilo sve što treba a kako bi imali manji broj pravilnika. 

Zapovjednik kaže da bi to bilo moguće i objašnjava kako je u svom prvom 

prijedlogu pravilnika o unutarnjem ustrojstvu on prikazao i koeficijente za radna 

mjesta te da je sindikat tražio da se to makne a osnivač se tada bunio zašto se ti 

koeficijenti miču. Sada je osnivač mišljenja da uopće ne treba niti navoditi pravilnik 

koji određuje visinu koeficijenata pa ga to zbunjuje i više ne zna što osnivač želi ili 

je to jednostavno opstrukcija da se ne donese pravilnik. Predsjednik kaže da nije 

riječ o tome. Nakon rasprave predsjednik VV-a je dao na izglasavanje predloženi 

Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Javne vatrogasne postrojbe Plitvička 

Jezera te je isti usvojen jednoglasno sa tri glasa za; 

6. Predsjednik VV-a otvara 6. točku dnevnog reda. Zapovjednik objašnjava kako danas 

ističe KU i da je to jedan od razloga zašto se treba donijeti jedan dokument po kojem 

se može dalje raditi. Dodaje da je u ovaj predloženi Pravilnik o radu uvršteno manje 

više sve iz KU jer je i sam osnivač tražio da se on i dalje primjenjuje te da je osnova 

bila i pravilnik o radu koji je već u primjeni na području županije te da smo ovoga 

proširili kako bi obuhvatili što više toga zbog lakšeg rada postrojbe. Pita ima li netko 

primjedbi ili amandman na isti. Član VV-a Mišić izjavljuje da se slaže sa 

prijedlogom Pravilnika o radu i potvrđuje da je stvarno većina stavki prepisana iz 

KU te da ima jedan prijedlog vezan za članak 19. stavak 3. Dodaje da je stavak 

dobro napisan a govori o tome da se rad preko mjesečnog fonda radnih sati 

zaposlenicima obračunava kao redovan rad, kako je stajalo i u KU, ali se u 

prijedlogu nigdje ne određuje što je to redovan rad to jest kako se on obračunava. 

Objašnjava da će sindikat dati suglasnost na prijedlog pravilnika o radu ako se u 

njega uvrsti to da se satnica obračunava sa mjesečnim fondom radnih sati. 

Predsjednik izjavljuje da je njegov, a i stav osnivača, kako je besmisleno sada 

donositi pravilnik jer su u javnoj raspravi pravilnici koje je predložio GVZ. Dodaje 

da se isplata plaće može riješiti kroz aneks postojećem Pravilniku o plaći i da 

zaposlenici postrojbe neće biti zakinuti u svojim pravima. Smatra da je sindikat 

trebao pokrenuti razgovore da se dođe do nekakvog dogovora budzući su svi znali 

da KU ističe sa 21. svibnja 2024.god. Član VV-a Mišić kaže da je to stav osnivača 

a da sindikat misli da je KU istekao još 21. veljače 2024.god. Predsjednik pita jeli 

netko od zaposlenika bio zakinut u ovom periodu od veljače do svibnja po pitanju 

materijalnih prava. Mišić odgovara da su svi bili zakinuti u pogledu dodatka  za 
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posebne uvjete na radu, ali se složio sa predsjednikom da neće o tome raspravljati 

jer je to u tijeku donošenja, već o drugim pravima. Mišić objašnjava da ima 

zaposlenika koji su bili zakinuti a to su vatrogaci vozači, zapovjednik i zamjenik 

zapovjednika postrojbe kojima su se isplaćivale plaće ispod minimuma koji 

propisuje pravilnik GVZ-a a sa druge strane postoje zaposlenici kojima se 

isplaćivala veća plaća od minimalno zajamčene navedenim pravilnikom  a to su 

voditelji smjena i vatrogasci. Potom se povela rasprava o tome po kojem pravilniku 

se trenutno isplaćuje plaća, zašto su koeficijenti u odnosu na pravilnik GVZ-a za 

neka radna mjesta manja a za neka veća. Zapovjednik objašnjava da je to isključivo 

iz razloga što se nije usvojio pravilnik o unutarnjem ustrojtvu kojega je on predlagao 

još prošle godine a upravo iz razloga što se je poslovanje postrojbe moralo uskladiti 

sa zakonom do 1. studenoga 2023.godine. Raspravljalo se i o pasivnoj pripravnosti 

i rečeno je da su osigurana sredstva za plaćanje cijeloj smjene koja je pripravna. 

Član VV-a Mišić kaže da pasivna pripravnost nije propisana niti jednim pravilnikom 

i dodaje da će sindikat, nakon što se usvoje pravilnici, biti otvoren za razgovore sa 

osnivačem o ostalim materijalnim pravima. Nadalje su prisutni utvrdili točno kako 

izmjeniti članak 19. stavak 3. na prijedlog člana VV-a Mišića i gdje dodati kako se 

izračunava satnica. Član VV-a Lončarić izjavljuje da on nikada nije bio pristalica 

pasivnog dežurstva jer je to jako “rastezljiv” pojam te da to može koštati malo ali i 

jako puno poslodavca i zapovjednik mora dobro paziti na operativnost postrojbe ali 

sa druge strane i na financije. Dodaje kako se rad u postrojbi može organizirati i 

preraspodjelom radnog vremena kako nebi dolazilo do prekovremenog rada i da je 

to jedan od načina rješavanja problema tih sati. Predsjednik VV-a Jurić kaže da 

osnivaču nije problem isplaćivati te sate onako kako je do sada bilo dogovoreno 

KU-om niti da je problem plaćati pasivnu pripravnost cijeloj smjeni (4 čovjeka) koja 

su pripravna 12 sati prije svoje smjene. Ponavlja stav osnivača da je on protiv 

pravilnika sve dok se na nivou RH ne donese pravilnik koji je trenutno na e 

savjetovanju ali dodaje da će se u konačnici primjenjivati sva prava povoljnija za 

radnike a time bi se ispravila šteta koja je učinjena pogrešnom isplatom za ranije 

navedena radna mjesta (vatrogasca-vozača, zapovjednika i zam. zapovjednika). 

Zapovjednik objašnjava da se ovdje radi o prijedlogu Pravilnika o radu, koji je 

unutarnji akt postrojbe kojega donosi VV-e a ne HVZ. Dojma je da sve o čemu 

predsjednik govori da će osnivač isplatiti da se ta prava nalaze u njegovom 

prijedlogu Pravilnika o radu te mu nije jasno zašto ga onda i ne prihvaćaju ako će 

već sve po njemu i isplaćivati, budući je većina toga i prepisana iz KU koji je 

dogovoren i potpisan sa osnivačem. Potom se razvila rasprava o prekovremenim 

satima i kako se oni trebaju voditi te kako će ih računovodstvo obračunavati. 

Zaključili su da se u prijedlog Pravilnika o radu uvrsti sve o prekovremenom radu 

kako je bilo navedeno/dogovoreno KU-om. Prisutni su se usuglasili da zapovjednik 

napravi izmjene prijedloga Pravilnika o radu koje su sada pedložene te ih pošalje 

predsjedniku VV-a koji će potom otvoriti izvanrednu e-sjednicu gdje će se glasovati 

o tom izmjenjenom Pravilniku o radu; 

7. Predsjednik VV-a otvara 7. točku dnevnog reda. Zapovjednik objašnjava pojedinosti 

svog desetogodišnjeg plana kapitalne nabave vozila i opreme. Nitko nije imao 

primjedbi pa je predsjednik dao na izglasavanje predloženi desetogodišnji plana 

kapitalne nabave vozila i opreme Javne vatrogasne postrojbe Plitvička Jezera te je 

isti usvojen jednoglasno sa tri glasa za; 
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8. Pod ovom točkom zapovjednik objašnjava da svakako treba raspisati natječaj za 

zapovjednika budući da postrojba još nema usvojen financijski plan. Pročelnica 

općine mu je rekla da on krši zakon dok god kupuje, nabavlja i potpisuje, a nema 

financijski plan i plan nabave. Stoga je nužno donijeti financijski plan postrojbe i 

baš zbog njegovog ne donošenja on je za to da se raspiše natječaj. Član VV-a Mišić 

kaže da zapovjedniku nebi trebao biti problem dalje raditi ako se donese financijski 

plan. Prisutni su dogovorili da zapovjednik, na osnovu prijašnje odluke VV-a o 

raspisivanju natječaja, sa mnom pripremi natječaj i odredi datum kada će ga objaviti. 

Zapovjednik dodaje da ako VV-e prihvati financijski plan postrojbe na osnovu 

drugog rebalansa postrojbe tada postoji mogućnost da on nastavi raditi i neće biti 

potrebe za natječajem. Nakon toga svi su se složili da predloži takav financijski plan 

te će ga VV-e usvojiti na elektronskoj sjednici;     

9. Pod točkom 9 zapovjednik je obavijestio članove VV-a o tome da je zapovjedno 

vozilo na servisu već 3 mjeseca a tim je vozilom zaposlenik Mihael Eldić putovao 

na školovanje u Karlovac. Stoga je on u više navrata putovao na školovanje svojim 

automobilom. Iz tog razloga je i podnio ovaj zahtjev za refundaciju putnih troškova. 

Članovi VV-a su jednoglasno donijeli odluku da se Mihaelu Eldiću refundiraju 

nastali troškovi a da se sa računovodstvom postrojbe utvrdi način samog izračuna i 

izračuna visina tih troškova.   

10. Pod ovom točkom predsjednik VV-a je članu VV-a Mišiću predao dva dokumenta. 

Jedan je mišljenje načelnika o prijedlozima Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

Pravilnika o radu a drugi je rebalans kojim se sredstva za plaće povećavaju za 

66.500,00 €. Zatim je  zaključio sjednicu.  

• Vrijeme zaključivanja ili prekida sjednice: Predsjednik zaključuje sjednicu 21. svibnja 

2024. godine u 11:42 sati; 

• Oznaka priloga koji je sastavni dio zapisnika: zapisnik sa XII redovne sjednice;  

• Potpis predsjednika Vatrogasnog vijeća i zapisničara: u nastavku; 

 

M.P. 

X
Ozren Sabljak

Zapisničar

          

X
Marko Jurić

Predsjednik VV JVP Pl. Jezera
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